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1. Afdovton 1o axdrovda oruata. Ilowd and autd eivon neptodind; INa 6ot efvar teplodixd va
eupelel 1 meplodoc.

(a) cos2mtsindmt
Andvtnon:

1
cos 2mt sin 4t = 5 (sin 27t + sin 67t)

Etvar meptodixd pe neplodo 1.

(b) | cos 2mt|
Andvtnon:

1
cos 2t = — cos(2mt + w) = | cos 2wt| = | cos(2nt + 7)| = | cos 27w (t + §)|

Eivot neptodixd pe neplodo T = 1, enetdr dev undpyer axépanoc t ([t| < T), dnhadh xatd

T0 didoTNUa (—%, %), oote |cos2nt| = |cosT| = 0.
(c) sin* 27t
Andvtnon:
» 1 , 1 ) 1 1
sin” 27t = 1 (1 — cosdnt)” = 1 (1 — 2cos4mnt + cos 47?75) =1 1 —2cos4dnt + 3 (1 4 cos 8mt)

’ N I3 ’ 1
Eivou neplodixd pe neplodo 3.

2. Na anodeiydei b1, av 10 ofjpa z(t) eivar teptodixd pe nepiodo T', téte 10 onfjua x(at) eivo
neplodind pe mepiodo L
4 . — — T
Andvinon: x(at) = z(at +T) = z(a(t + )

3. Na umohoyiolel 1 cuvohixt| evépyela TwV GNUATOV.

(a) 21(t) = e~"u(t)
Andvtnon:

o th 1
oty L
/0 ¢ 2

5
dt =
0

(b) @2(t) = u(t) — u(t - 5)
Andvtnon:



(c) z3(t) = x2(t) cos 107t
Andvtnon:

5 1 /5 )
/ cos? 107tdt = — / (1 + cos207t)dt = =
0 2 Jo 2

(d) @4(t) = z1(t)u(5 —1)
Andvtnon:

/05 e 2dt = % (1 — 6710)



